

г. Ленинград

от
10 СЕН 1981
Газета №

УЧИТЬ ПРЕКРАСНОМУ

Меня, как человека, всю свою творческую жизнь связавшего с маленькими гражданами нашей страны, очень волнуют вопросы художественного воспитания детей и юношества. И как замечательно, как это характерно для нашего государства, что в проекте Программы КПСС очень многое намечено для эстетического воспитания подрастающего поколения.

Мне бы очень хотелось, чтобы в разделе проекта, где речь идет о литературе, искусстве, о художественной самодеятельности, была особо выделена мысль о необходимости всемерного развития детской и юношеской художественной самодеятельности, подчеркнута ее роль как фактора коммунистического воспитания. Ведь именно в процессе совместного творчества рождаются высокие, благородные качества дружбы, коллективизма, чуткости, доверия, формируется вкус.

А. БРЯНЦЕВ.
народный артист СССР